

2019.11.11.

STRINGBKE Korlátolt Felelősségű Társaság

SAJTÓKÖZLEMÉNY

HAZAI ÉS KÜLFÖLDI IPARJOGVÉDELMI KÖLTSÉGEK VALAMINT A KAPCSOLÓDÓ SZELLEMI VAGYON ÉRTÉKELÉS FINANSZÍROZÁSA A STRINGBIKE KFT. SZABADALOMCSALÁDJAIRA VONATKOZÓAN

A STRINGBKE Korlátolt Felelősségű Társaság GINOP-2.1.3-15-2018-00117 azonosítószámú pályázatával sikeresen pályázott a „Szellemi alkotások hazai és nemzetközi szellemi tulajdonvédelmét szolgáló tevékenységek támogatása az alkotások hasznosulásának előmozdítása érdekében” (GINOP-2.1.3-15) című kiírásra. A projekt keretében 3 860 000 Ft, 100%-os intenzitású vissza nem térítendő támogatást nyert el az Európai Regionális Fejlesztési Alapból.

Az elnyert összegből a STRINGBKE Kft. alábbi három szabadalomcsaláddal kapcsolatban felmerülő hazai és külföldi ügyvivői, ügyviteli, megadási, valamint fenntartási költségeket, illetve európai hatályosítást kívánt finanszírozni:

„Alternatív hajtás, különösen kerékpárokhoz és hasonló hajtott eszközökhöz” találmányra vonatkozóan az európai megadás, oltalomfenntartás és hatályosítás, valamint a kanadai megadás és oltalomfenntartás iparjogvédelmi költségeit támogatta meg.

„Kerékagy elrendezés jármű, elsősorban kerékpár hajlékony vonóelemet használó alternáló, szimmetrikus hajtással hajtott kerekéhez” találmányra vonatkozóan az USA-beli oltalomfenntartás iparjogvédelmi költségeit támogatta meg.

„Szerkezet kéz húzó-nyomó mozgatásával közös tengely hajtására, különösen mozgássérültek számára készített háromkerékű járművekhez” találmányra vonatkozóan az európai megadás, oltalomfenntartás és hatályosítás, valamint az USA-beli megadás és oltalomfenntartás, valamint a magyar oltalomfenntartás iparjogvédelmi költségeit támogatta meg.

A projekt keretein belül ezen kívül szellemi vagyon értékelés is készült.

A 10 éve bemutatott „Stringbike” kerékpár meghatározó sajátossága a váz két oldalán tükör-szimmetrikusan elhelyezett, két azonos kialakítású, felváltva működő hajtóegysége. A „lengőkaros kerékpár” megoldás a kerékpár kötéllel hajtásától lesz a világon egyedülálló. A rendszer számos jellemzője miatt ergonomiailag kedvező, tiszta hajtást tesz lehetővé, valamint a hatásfoka is kiváló.

A Stringbike Kft. 2017-ben mutatta be a mozgássérültek számára tervezett termékcsaládját. Ez a kerékpároknál megszokott páratlanul puha és sima érzéssel kínál mozgási lehetőséget számtalan olyan kerekesszékekben élő, mozgáskorlátozott honfitársunknak, akik közül sokaknak eddig minimális, vagy szinte semmilyen egyéb lehetőségük nem volt a handbike-ok használatára. A Stringbike eszközei nem csak az egészség megőrzését szolgáló mozgást támogatják, de hiánypótlóak lehetnek a városi mobilitás fejlesztésében is. Egyre több eredmény és visszajelzés mutatja azt, hogy a zsinór meghajtású handbike, a



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI  2020

StringHandbike számos esetben a mozgáskészség fejlesztését, részleges, vagy szinte teljes visszaállítását, a rehabilitációt is nagyban támogatja.

A Stringbike továbbra is folytatja innovációs munkáját. A mozgássérült termékcsalád 2020-ban várhatóan újabb taggal, a StringChair-rel bővül.

A pályázó szervezet a projektet 2019.11.11-én zárta le.